

# РАСКРЫВАЯ ПРАВДУ, что кроется за темной материей - Ясхи Сваруу

Автор

Опубликовано

Роберт, Despejando Enigmas

10 апреля, 2023 г.

**Роберт:** Я хотел поговорить о тёмной материи. Я не думаю, что мы говорили об этом.

**Ясхи:** Насколько я понимаю, земные уравнения показывают, что не хватает огромного количества массы во Вселенной, потому что у них не получаются их математические формулы. В их уравнениях о равновесии, необходимом для функционирования звёзд, со всей их динамикой друг с другом, не хватает огромной массы. Другими словами, звёзды не должны вести себя так, как они ведут себя.

Таким образом, в физике Земли это принимается за тёмную материю. Она компенсирует и объясняет недостающую массу. Исходя из предпосылки, что если астрофизика основана на математике, то где-то должна быть недостающая масса.

Теперь, это не то, что не хватает немного массы, это что-то около 99,9% массы Вселенной, согласно их уравнениям, но точных процентов у меня нет, потому что я говорю по памяти. Это и есть тёмная материя в двух словах.

Теперь, моё объяснение того, что там происходит, очень простое. Они вычисляют только ту часть, которая понятна математике 3D на основе 10 и с помощью формул святых учёных, таких как Эйнштейн, которые ошибаются во всём, потому что они используют две константы в своих формулах, которые ошибочны. А если одна константа в формуле неверна, то все расчёты, основанные на них, тоже будут неверны.

Две ошибочные константы:

1. Скорость света.

Она не фиксирована и оказывается самой гибкой и трудно вычисляемой вещью, какая только может существовать. Она понимается как константа только изнутри Земли и изнутри 3D благодаря соглашениям о временном восприятии между её обитателями.

2. Универсальная гравитационная постоянная.

Как и свет, гравитация также не является константой и изменяется так же сильно, как и свет, по практически той же причине. Оба являются симптомами или побочными продуктами чего-то гораздо более сложного.

В случае гравитации это высокочастотный поток или течение в эфире, и это не просто гравитационная частота, поскольку, подобно свету, она имеет целый ряд гравитационных частот, которые человеческая наука ещё просто не обнаружила. Если они ещё не знают, что такое гравитация, то тем более они не будут знать, что существует целый диапазон частот внутри самой гравитации.

И у них всё в принципе наоборот, поскольку на Земле говорят, что объект с большой массой имеет или производит гравитацию, когда на самом деле существует высокая концентрация массы в точке пространства, потому что именно там существует концентрация гравитации, которая является причиной возникновения массы, а не наоборот.

Тем не менее, ДА, в теории тёмной материи есть доля правды. Уравнения, которые они используют для расчёта этой недостающей массы, хотя и примитивны, и в основном ошибочны, но указывают на нечто реальное, что человеческая наука только начинает пытаться понять.

Большая недостающая масса объясняется тем, что они не принимают во внимание другие экзистенциальные плотности и параллельные миры, которые переплетаются с принятым в земной науке восприятием 3D мира. Это и есть причина недостающей массы. И да, конечно, им не хватает массы.

**Роберт:** Ну, чтобы они узнали, что такое «тёмная материя», они должны сначала принять многие вещи. Спасибо.

**Ясхи:** Да. Не за что.

**Роберт:** Я не думаю, что они способны принять другие вещи, такие как духовный мир, гравитация-сознание.

**Ясхи:** И даже логично видеть, что масса отсутствует, как только ты понимаешь плотности и подобные вещи. Да.

**Роберт:** Конечно. Так значит, тёмная материя связана с гравитацией?

**Ясхи:** Всё, что является материей, это побочный продукт гравитации, которая сама по себе является симптомом того, что существует большая концентрация творческого сознания. Они ещё должны понять, что есть вещи, которые, хотя они и существуют, невозможно вычислить и подтвердить. Они совершают ужасную ошибку, думая что, если наука не может воспроизвести и понять что-то, значит, этого не существует, тогда как наука – это лишь отражение суженного менталитета того, кто её разработал и применяет.

**Роберт:** Они никогда не примут этого. Если они даже не верят в реинкарнацию.

**Ясхи:** Не с этим менталитетом, не с этой математикой.

**Роберт:** Это была бы астрология?

**Ясхи:** Для земной науки это не так, для меня это связано с астрологией. Для земной науки астрология – это шарлатанство, основанное на астрономии.

**Роберт:** Именно. Кроме того, с догматической наукой они никогда не узнают, что такое тёмная материя.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=KSv07rMCzmE>

<https://swaruu.org/transcripts/descubriendo-la-verdad-detras-de-la-materia-oscura-yazhi-swaruu>